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Συνέργεια Golden Cargo – Dronamics φέρνει στο
Αιγαίο τα πρώτα drones που θα μεταφέρουν μικρά
φορτία
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Μη επανδρωμένα αεροσκάφη (drones) θα μεταφέρουν μικρά φορτία στα νησιά,
αποτέλεσμα της συνεργασίας ανάμεσα στην Γενική Γραμματεία Αιγαίου και
Νησιωτικής Πολιτικής και τις Golden Cargo και Dronamics.

Η υλοποίηση της πρώτης πτήσης θα γίνει σε περιοχές της Νάξου, Χίου, Ψαρών 
και Οινουσσών, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας Naxos Smart Island που υλοποιεί η
Amazon Web Services.

Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι η παροχή καλύτερων υπηρεσιών προς τους
πολίτες που λόγω της γεωγραφικής τους θέσης εξαρτώνται πολλές φορές από την
υπόλοιπη ηπειρωτική χώρα.

Σύμφωνα με τον γενικό γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής Μανώλη
Κουτουλάκη συνεργασίες όπως αυτή, αποδεικνύουν ότι η ελληνική νησιωτικότητα με
την εμπιστοσύνη στρατηγικών εταίρων όπως η AWS, αλλά και ηγέτιδες δυνάμεις
στον τομέα των logistics, αποτελούν όχι απλά πεδίο δοκιμών, αλλά δοκιμή λύσεων
που αναμένεται να βελτιώσουν την προοπτική των ειδικών νησιωτικών μικρο-
μεταφορών.

Να σημειωθεί ότι, η Golden Cargo έχει εξασφαλίσει αποκλειστική συνεργασία με την
Dronamics και αναμένεται να είναι η πρώτη ελληνική εταιρεία που θα λάβει 
άδεια τέτοιων πτήσεων που αναμένεται να αλλάξουν το χάρτη των μικρο-
μεταφορών.

Η Dronamics αποτελεί την πρώτη αεροπορική εταιρεία drone μεταφοράς φορτίου
στον κόσμο. Ως κορυφαίος κατασκευαστής και χειριστής μεγάλων μη επανδρωμένων
αεροσκαφών μεγάλης εμβέλειας, που έχουν κατασκευαστεί ειδικά για φορτία, η
ναυαρχίδα της, Black Swan, είναι σε θέση να μεταφέρει 350 κιλά (770 λίβρες) σε
απόσταση έως και 2.500 χλμ. (1.550 μίλια) έως και 80% πιο γρήγορα, 50%
φθηνότερα και με έως και 60% χαμηλότερες εκπομπές από τους εναλλακτικούς
τρόπους μεταφοράς, συμπεριλαμβανομένων των αεροπορικών μεταφορών.



Αυτό επιτρέπει την αυθημερόν αποστολή σε πολύ μεγάλες αποστάσεις για μια
ποικιλία επιχειρήσεων: από φαρμακευτικά προϊόντα έως τρόφιμα, από το ηλεκτρονικό
εμπόριο έως τα ανταλλακτικά.

Επίσης, η Dronamics είναι η πρώτη αδειοδοτημένη αεροπορική εταιρεία drone
μεταφοράς φορτίου στην Ευρώπη και ο πρώτος στρατηγικός συνεργάτης της IATA
για drones παγκοσμίως.


